Tena ynoKa:

e ypoxa:

-) 0000LWNTb N CcUCTEMATM3NPOBATL 3HAHNA, YMEHUA U HaBbIKM yYaLLUXCA Npu
BbINOSIHEHNN apUPMETUYECKUX AENCTBUN HAO OAECATUYHBIMN OPObAMY;

-) TPEHMPOBKa NaMATU, BHUMAHUS;

-) NOBbILLEHME 0BLWEN KYNbLTYPbI YYaLWMXCH, paclUMpeEHUE 3HaHUM yqawmxcs 06
OKpYy>KatoLlen nx npupoae;

-) pa3BuUTUE MHTEpPECA K NpeaMeTy Yyepes nrposble OpMbl paboThl, NOBLILLEHNE
aKTUBHOCTU y4yaLlunxcs.
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8) Kakne npaBuna mbl eLle He NOBTOPUNN?

BMae B ’ T ATOWN CTONLKO LINdp
4 2 Hano:

3 ) :

19 bRgll ey

@]) HRMNOoW YyacTw.
0bbl pa3fenvTb AeCATUYHY0 Opobb Ha 10, , T.0., HAOo

NepeHeCcTu 3anaTyo B 3TOM Apobu Ha CTOMNbKO LUMAdP BIIEBO, CKOSMBbKO
Hynen CTOUT Nnocrie eanHULbl B AenuTerne.
Y1006l yMHOXMUTL YKncrno Ha 0,1; 0.01; 0,001 u 1.4., HAOO NEpPEHECTU
3anATYy0 BreBO Ha CTOSMbKO LUUMP, CKOMBbKO Hynem CToUT nepesn
eanHnuen B MHoxutene.( 1.e. pasgenutb Ha 10, 100, 1000 n T.4.).
UTo0ObI pasgenutb yncno Ha 0,1; 0,01; 0,001 n T.4., HaQO NepeHecTU B
Hen 3anATyo BMpaBO Ha CTOSMbKO LUMMP, CKOMbKO B AenuTerie CTOUT
Hyneun nepen eaMHuuen. (T.e. ymMmHoXnTb ee Ha 10, 100, 1000 n T.4.).




THOHHDOBOUHBIS I MDANORe

Hanaute 3awmndpoBaHHoe CroBo.

PocoMmaxa



61 (& GBI0GON Omea

1. W3 WKYpOK KaKkoro 3Bepbka LUusiacb KOposieBCcKkass MaHTUA?

A) benka - 45; B) NlopHocTan — 4,5; B) Co6onb -0,45.
3,75 *1,2
2. Camag 6onbluasg sgoBuTasl 3mest — 37T0...
A)TurpoBbin NUTOH - 4,5; B) AHakoHaa — 405; B) Nop3a - 4,05.
93,15 : 23
3. Kakom KoLlike NOKJTIOHANUCb ApeBHUe nHaeuubl?
A) Aryap — 4,05; Bb) Nlenapa — 40,5; B) Pbicb — 0,45.

(7 -5,38) * 2,5
4. Kakyro nTvuyy HasbiBanum NnTuueun — riereHaoun?
A) BeHueHOCHbIN XypaBnb — 1,935; Bb) CBALWEeHHbIN Mouc — 8,7;
B) YepHbin un 6enbiv anctbl — 0,15.

6,75:27*3,8-0,8
















